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IN T E R P E L A C J A

Szanowny Panie Przewodniczący,

W związku z odpowiedziami na moją interpelację z dn. 11.03.2025 r. chciałbym zadać kolejne pytania i złożyć je w 
formie interpelacji.

W związku z powyższym, zwracam się z następującymi pytaniami:

1. Ilu kandydatów w ramach pierwszego etapu konkursu, nie złożyło pełnej dokumentacji konkursowej lub nie 
spełniało kryteriów wskazanych w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko Dyrektora MGOSiR w Piszu?

2. Czy osoba pierwotnie rekomendowana przez komisję konkursową na stanowisko Dyrektora MGOSiR w Piszu, 
spełniała warunki formalne i wszystkie kryteria wskazane w ogłoszeniu o naborze na w.w stanowisko? Jeśli 
nie, to dlaczego została rekomendowana na stanowisko Dyrektora MGOSiR w Piszu ze wskazaniem jakie 
konkretnie były powody takiej decyzji komisji konkursowej?

3. Dlaczego osoby niespełniające kryteriów formalnych zostały dopuszczone do drugiego etapu konkursu - 
rozmowy kwalifikacyjnej, przed komisją powołaną do przeprowadzenia wyboru kandydata na stanowisko 
Dyrektora MGOSiR w Piszu? Kto formalnie podjął decyzję o dopuszczeniu tych osób do dalszej rekrutacji na 
wolne stanowisko i na jakiej podstawie oraz czy w tym przedmiocie został sporządzony jakikolwiek dokument i 
kto go podpisał?

4. Czy w procedurze wyboru innych dyrektorów jednostek, bądź naczelników przeprowadzanych w obecnej 
kadencji, również dopuszczano do udziału w kolejnym etapie procedury konkursowej kandydatów, którzy nie 
spełniali warunków formalnych wskazanych w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko lub nie dostarczyli 
wymaganej dokumentacji. Jeśli taka sytuacja miała miejsce, to wyboru na jakie stanowisko konkretnie 
dotyczyła?

5. Dlaczego Burmistrz Pisza w dn. 26.02.2025 r. nie posiadał wiedzy na okoliczność prowadzonych postępowań, 
wobec przeprowadzenia konkursu na Dyrektora MGOSiR w Piszu oraz o fakcie, że w dn. 12 i 13 lutego 2025 r 
została wydana funkcjonariuszom Komendy Wojewódzkiej w Olsztynie dokumentacja dotycząca procedury 
konkursowej dotyczącej wyboru kandydata na stanowisko Dyrektora MGOSiR w Piszu?

6. Czy na dzień złożenia interpelacji z dnia dzisiejszego lub sporządzenia odpowiedzi na nią, Burmistrz posiadał 
lub posiada wiedzę na okoliczność tego, czy wydane zostało postanowienie o wszczęciu lub odmowie 
wszczęcia postępowania przygotowawczego w sprawie dotyczącej przeprowadzenia procedury konkursowej 
na wolne stanowisko Dyrektora MGOSiR w Piszu, z uwagi na upływ terminów obowiązujących organy ścigania 
do podjęcia decyzji procesowej. Jeśli tak, to jaka jest sygnatura postępowania i czy doręczono władzom Gminy 
postanowienie w tej sprawie ze wskazaniem sygnatury postępowania?

Z p o w ażan iem


